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Přečtěte si podstatná jména a řekněte, po:ďle kterého vzoru
1. pódu množného čísla.

mtáz

dráp

ubrus -

Cestu lemují stoleté

Y zámeckém parku

Parník byl k molu pŤivánán silnými
před norou si hráli dva malí

Ve Švédsku jsme viděli i

ř}ra,y /óraaD

dn/r ftral
sloup -
časopis -
kompas -

sval -
trá.rr.-

důl -

@ 'o 
vět doplňujte slova podle obrázků. Podle kterého vzoru se doplněná slova skloňujÍ?

Na stěně visely . Děti z okolí vozi dva

Ve vsi vyrostly čtyři

V zimě jsou listnaté i bratr máme nové

@ ,l Doplňte do vět slova z nabídky ve správném tvaru. K podstatným jménŮm,z nabídlry doplňte

do závorky vzor. Nabídka:

auu r israd l
páv ( 

-)

Vyhráli jsme oba

@

§e zápas (

los, sob (_)
sysel (_ )

řetěz {a 1,1 l/
)

ý Orr*ězte na otdzky.

/ t.Jak staréjsou duby ucesty?
2. Kolik zápasů jsme vyhráli?

3. Kdo se procházel v zámeckém parku?

4. Kde leží,Švédsko?

a) tI daných podstatných jmen určete rod. Podstatná jména rodu muŽského pod,
. trbněte modře, rodu ženského oranžově.. Do závorlry napište zklatkou uzor,
lf"!,Í{r'1{>u,,' smrk( ) borovice( ) lípa( )
jedle (t )ln:, dub ( ) topol( ) bíiza( )
jeřáb (Y )a,* jabloň ( ) olše ( ) modřín ( )

db Vypište názvy jehličnatých stromů a řekněte, co o nich víte.

c) Doplňte slovo ve sprdvném tvaru. {J každého podstatného jména určete pdd.

na fiedle)

tři (topol)

staré (dub)

zatémt @íiza)

pod kvetoucími (lípa)

pod těmi (olše)

mezirozhďlými fieřáb)

pod vello_imi (borovice)
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